

ADAPTA LANCIA FACADE CR-0000

pro omlazení fasád a ostatních hliníkových doplňků

Façade CR-0000; a mějte opět svůj dům jako nový

Lakování práškovými barvami je hodně využívané zvláště pro lakování hliníku a zajišťuje jak estetický, tak i ochranný vzhled před korozi.

Stejně jako ostatní materiály používané na fasádách, jako je sklo, plast, keramika nebo nerezová ocel, je třeba tyto materiály čistit a udržovat po celou dobu jejich životnosti.

Nezávisle na skutečnosti, že se jedná o nástřiky vysoké kvality srovnatelné s těmi, které jsou používány v automobilovém průmyslu, je třeba vědět, že v tomto sektoru je barva chráněna druhým nástřikem a to transparentním lakem.

Ani v tomto případě však není možné svůj vůz zaparkovat na dva roky někde u pobřeží bez jakéhokoliv čištění a doufat, že až auto očistím, bude vypadat stejně jako první den. Je nutné provádět čištění lakovaných dílů průběžně tak, jako to děláme u auta, jeho skel a dalších kovových částí a karosérie.

Z tohoto důvodu a po dlouhém procesu výzkumu a vývoje, ADAPTA LANCIA FACADE CR-0000, je řešením v tekuté formě s pH neutro, ideální pro ošetření a údržbu povrchů lakovaných práškovými barvami.

Účelem použití tohoto výrobku je zabránit tvorbě přirozeného křídovatění, které se tvoří na povrchu, aniž by poškodilo nebo nějak narušilo práškový nástřik a snižovalo jeho ochranné vlastnosti.

Hlavní čností tohoto výrobku je nejen obnova odstínu barvy, ale také to, že tento efekt vydrží několik měsíců a to dle místa vystavení a prostředí.

Zlepšení vzhledu je evidentní, avšak v některých případech, záleží na stávajícím stáří nástřiku a prováděné preventivní údržbě, není již možné obnovit ani odstín (barvu), ani originální lesk.

Výrobek byl testován na různých architektonických projektech, kde bylo dosaženo velmi uspokojivých výsledků ve většině případů, zvláště pak byl tento efekt vyšší u tmavších odstínů.

Dlouhodobými zkouškami bylo možné prověřit i velkou důležitost čištění a údržby lakovaných povrchů, že hrají svou roli a byla prokázána výrazně vyšší životnost.

Pravidelným čištěním je možné včas zjistit i možné riziko korozního napadení, zamezit ztrátě lesku a změně odstínu.





1/ - fasáda ve zhoršeném stavu

Aplikace je velmi jednoduchá: po odstranění nečistot z profilu nebo plochy, postačí rozetřít po celé ploše stejnoměrné množství přípravku a to buď nějakou houbičkou nebo měkkým hadříkem. Bez tření a v jednom směru.

Následně doporučujeme takto ošetřený povrch opláchnout demineralizovanou vodou v dostatečném množství po každém provedení takového čištění, abyste zabránili mapám na povrchu, zvláště v geografických místech s tvrdou vodou.

FACADE CR-0000 je určený zvláště pro výrobky, které mají být v souladu s protokolem o procesu čištění, které jsou specifikovány certifikací Qualicoat nebo Asociací Amerických architektů AAMA.



2/ - fasáda ošetřená přípravkem FACADE CR-0000

Na venkovních fasádách déšť často stačí, aby efektivně smýval nečistoty, které se v různých formách na povrchu akumulují dle typu. Přesto se doporučuje, zvláště v místech s vyšší koncentrací nečistot a kontaminace průběžná údržba lakovaných povrchů.

Čištění musí být prováděno dříve, než se na povrchu usadí viditelná vrstva nečistot, protože se tím snižuje i riziko poškození a dalšího působení nečistot na lakovaném povrchu.

V agresivním prostředí, jako je průmyslové nebo přímořské může docházet k tak vysoké kumulaci, že místně pak dochází až ke korozivnímu poškození, pokud se včas tento nános neodstraní.

Je třeba zdůraznit důležitost čištění a údržby již v momentě instalace práškově lakovaných výrobků. Z tohoto důvodu doporučujeme současně:

- Vhodně ochránit lakované výrobky již při transportu a následné instalaci
- Správně sladit jednotlivé fáze instalace lakovaných výrobků tak, aby byly instalovány pokud možno až v závěrečné fázi stavby, aby nedocházelo ke kontaktu těchto výrobků s maltou, cementem nebo jinými materiály. Pokud to není možné, je nutné výrobky ochránit pasivní formou, jako jsou samopřilnavé plastové pásky
- Provést běžné očištění dílů od všech typů znečištění usazených na povrchu.
- V případě, že je nutno odstranit nějaké skvrny neznámého původu, je třeba nejprve provést zkoušku na málo viditelném místě. Nepoužívejte žádné čisticí prášky ani agresivní čisticí prostředky.
- Čištění provádějte ve stínu, abyste zamezili extrémům jak studených, tak horkých teplot při práci.
- Pokud se na výrobcích objeví nějaké škrábance, rýhy nebo díry, doporučujeme je co nejdříve opravit.

PROSTŘEDÍ	PRAVIDELNOST ČIŠTĚNÍ
Normální	12 měsíců
Tropické	9 měsíců
Sportovní haly a bazény	6 měsíců
Přístavy a pobřeží	3 měsíce
Průmyslové objekty	3 měsíce
Extrémně agresivní prostředí	1 měsíc

3/ - příklad opláštění, který se začal čistit produktem FACADE CR-000



Příklady ilustrovaných aplikací byly prováděny na Colegio Marqués di Benicarló (Kastelánsko) ve Španělsku.